

## **В Магадане осуждены должностные лица за злоупотребление должностными полномочиями при введении в эксплуатацию бассейна**



Собранные следственными органами СУ СК России по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывших директора Магаданского областного государственного казенного учреждения «Дирекция единого заказчика министерства строительства, ЖКХ и энергетики Магаданской области» и его заместителя. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

Следствием и судом установлено, что несмотря на наличие нарушений, отраженных в предписании Госстройнадзора, в августе 2020 года должностными лицами определен преступный алгоритм действий, направленный на введение в эксплуатацию строительного объекта – плавательного бассейна в п. Ола, не отвечающего требованиям пожарной

---

безопасности. С указанной целью в декабре 2020 года и марте 2021 года были составлены и утверждены акты о готовности и о приемке законченного строительством объекта, а также выдано разрешение на ввод бассейна в эксплуатацию.

Уголовное дело возбуждено по материалам оперативно-разыскной деятельности УФСБ России по Магаданской области.

В ходе следствия проведен значительный объем следственных и иных процессуальных действий на территории восьми субъектов Российской Федерации, в том числе проведены строительно-техническая, расчетно-сметная, пожарно-техническая, бухгалтерская, фоноскопическая судебные экспертизы.

По результатам внесенных следователем в Правительство региона представлений в августе 2021 года деятельность объекта приостанавливалась до полного устранения недостатков, объем которых потребовал выделение дополнительных бюджетных средств субъекта на сумму свыше 13,4 млн. рублей.

Приговором Магаданского городского суда осужденным назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 6 месяцев и 2 года соответственно, обоим условно с испытательным сроком 2 года, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с осуществлением административно-хозяйственных и организационно-распорядительных полномочий в государственных учреждениях, на срок 2 года и 1 год 6 месяцев соответственно.

Приговор не вступил в законную силу.

23 Марта 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1775655>